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ВСТУП 

 

Підвищення рівня конкурентоспроможності вітчизняного аграрного сектору 

та вирішення найважливіших для теперішніх та майбутніх поколінь завдань 

соціального, економічного та екологічного характеру у сучасній світовій практики 

вирішуються за рахунок долучення до глобальної ініціативи зі сталого розвитку, 

яка визнана пріоритетною для більшості розвинутих країн світу. В Україні ці 

світові тенденції враховані у стратегічних векторах національного економічного 

розвитку, зокрема, Національній економічній стратегії розвитку на період до 2030 

р., Стратегії продовольчої безпеки – 2030, проектах Стратегії розвитку аграрного 

сектору до 2030 р. та Стратегії сталого розвитку України до 2030 р. 

Аграрна сфера постає однією з найбільш складних соціально- економічних та 

екологічних систем для імплементації обліково-аналітичних концепцій підтримки 

сталого розвитку. Тісна взаємодія природно-кліматичних, біологічних, виробничих 

факторів зумовлює складність та специфічність обліку та аналітичного 

супроводження процесу прийняття агроменеджментом сталих рішень. Крім того, 

сучасний розвиток аграрного сектору і сільських територій України 

характеризується наявністю ведення бойових дій та значних диспропорцій та 

інклюзивних розривів у порівнянні з містами країни. 

Сільське господарство є ключовою галуззю економіки багатьох країн, 

виробляючи продукцію для споживання внутрішнього ринку та експорту. 

Розуміння і керування доходами та витратами у цій галузі є критично важливим 

для ефективного управління бізнесом у сільському господарстві. 

За умов сучасного глобального ринку та постійно змінюючихся умов 

конкуренції, сільськогосподарські підприємства повинні бути ефективними та 

конкурентоспроможними. Раціональний облік доходів і витрат дозволяє підвищити 

ефективність виробництва та оптимізувати витрати. 

Сільське господарство постійно вдосконалюється завдяки впровадженню 

новітніх технологій, які вимагають нових підходів до фінансового обліку. Це 
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охоплює використання сучасних агротехнологій, ефективне управління ресурсами 

та збільшення прибутковості. 

Зростання інтересу до сталого сільськогосподарського виробництва та 

органічного землеробства вимагає не лише збалансованого врахування екологічних 

аспектів, але й точного фінансового обліку, оскільки це може вплинути на 

структуру витрат та доходів. Зміни у законодавстві, включаючи податкові, 

фінансові та виробничі аспекти сільськогосподарського бізнесу, створюють 

потребу в постійному оновленні та аналізі систем обліку. 

Отже, курсова робота на цю тему є актуальною, оскільки вона відповідає 

сучасним тенденціям у розвитку сільськогосподарського сектору, дозволяє 

розкрити важливі аспекти управління фінансами та підвищення ефективності 

сільського господарства. 

Курсова робота спрямована на дослідження та аналіз особливостей обліку 

доходів і витрат у сфері сільського господарства з урахуванням специфіки цієї 

галузі. Головна мета полягає у систематизації та узагальненні інформації про 

методи, принципи та інструменти обліку фінансових операцій у сільському 

господарстві з метою досягнення ефективного управління фінансами та 

прибутковістю аграрного підприємства. 

Отже, мета курсової роботи полягає в ретельному аналізі та узагальненні 

інформації з метою виявлення особливостей обліку доходів і витрат у сільському 

господарстві та надання рекомендацій для вдосконалення цих процесів у сфері 

аграрного бізнесу. 

Відповідно до зазначеної мети сформовано такі завдання курсового 

дослідження: 

- навести основні поняття та принципи обліку в сільському господарстві; 

- надати системи обліку доходів і витрат в аграрній сфері; 

- розкрити особливості обліку доходів і витрат в різних галузях 

сільськогосподарської діяльності.  
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Розділ 1  

ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА 

ПІДПРИЄМСТВАХ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

1.1. Основні поняття та принципи обліку в сільському господарстві 

 

Аграрний сектор відрізняється від інших галузей економіки специфічними 

відносинами власності, оподаткуванням, державною підтримкою, формуванням та 

використанням нематеріальних активів, визначенням фінансових результатів 

господарської діяльності, приватизацією майна та землі, формуванням людського 

капіталу, соціальної інфраструктури села тощо. Всі ці процеси є окремими 

об’єктами обліку для задоволення запитів на інформацію щодо них різноманітних 

користувачів. 

Вищеозначені об’єкти обліку безперечно визначають специфічність, 

особливість побудови бухгалтерського обліку в аграрному секторі економіки. 

Разом з тим, визначальними для теорії та практики як українського, так і світового 

аграрного бухгалтерського обліку є предмет та об’єкти бухгалтерського обліку, що 

пов’язані з процесами біологічних перетворень рослин і тварин та з процесами 

використання і примноження фізичного капіталу. Саме останні асоціюють аграрну 

економіку з «живою» економікою. Економікою, яка характеризується 

господарськими процесами з живими організмами – рослинами, тваринами, землею 

(сільськогосподарського призначення), продовольчо-енергетичними запасами, 

природоохоронними комплексами тощо. 

Різноманітність об’єктів обліку біологічних активів, за вимогами П(С)БО 30 

«Біологічні активи», подвоюється у зв’язку з методологічною недосконалістю 

застосування оцінки таких активів як за справедливою вартістю, так і за первісною 

вартістю. Крім того, в обліку малих та середніх сільськогосподарських підприємств 

(які не поділяють облік на фінансовий та управлінський) при запровадженні 

П(С)БО 30 виникає необхідність збереження існуючої до цього системи 

виробничого обліку також в розрізі різноманітних об’єктів обліку 
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сільськогосподарського виробництва з метою забезпечення запитів управління та 

державної звітності. Зазначимо також, що виробництво сільськогосподарської 

продукції здійснюється за відмінними від інших галузей технологіями та має 

природно-просторовий та сезонний характер, що також має специфічне 

відображення у предметі та об’єктах [15]. 

До об’єктів обліку «живої» (аграрної) економіки також відносяться і 

сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи, які являють собою 

живу, енергетичну цінність за ознаками теорії фізичної економії. 

Земля сільськогосподарського призначення є особливим активом, якого, на 

сьогоднішній день, немає на балансах вітчизняних сільськогосподарських 

підприємств як через правові особливості її приватизації та використання, так і 

через відсутність нормативного регламентування такого обліку. 

Землі сільськогосподарського призначення займають майже 70% усіх земель 

України. Наша країна має унікальний, світового масштабу та значення 

сільськогосподарський земельний потенціал, що і визначає потребу та величезну 

значимість організації обліку цього об’єкта. 

Особливе занепокоєння викликає стан підтримання життєдіяльності 

вітчизняних чорноземів органічними добривами. Специфічність використання та 

примноження родючості земель сільськогосподарського призначення визначає 

необхідність організації окремого обліку виробництва та використання органічних 

добрив. 

Облік в сільському господарстві включає в себе специфічні поняття та 

принципи, які відрізняються від інших галузей економіки.  

Основні поняття та принципи обліку в сільському господарстві: 

1. Об'єкти обліку: 

- Рослинні культури: облік посівної площі, виробництва, збору врожаю. 

- Тваринництво: облік поголів'я тварин, їх вирощування, утримання, продаж. 

2. Кошторисні статті: 

- Постійні витрати: земля, обладнання, будівлі. 

- Змінні витрати: насіння, корми для тварин, паливо, добрива. 
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3. Методи обліку: 

- Значимість виробництва: врахування витрат за виробничими центрами 

(наприклад, по полях, скотарнях). 

- Облік за стандартами: використання стандартів витрат і виробництва для 

визначення ефективності. 

4. Сезонність і циклічність: 

- Облік тривалості вегетаційних періодів, циклів виробництва та продажу 

продукції. 

5. Принципи обліку: 

- Принцип об'єктивності: інформація повинна бути точною та об'єктивною, 

відображати реальний стан справ. 

- Принцип консервативності: уникнення завищення доходів або заниження 

витрат. 

- Принцип окремості: розрізнення різних видів виробництва для точного 

обліку витрат та доходів. 

6. Нормативно-правове забезпечення: 

- Врахування законодавства, яке стосується оподаткування, обліку витрат, 

страхування та інших аспектів сільськогосподарської діяльності. 

Ці принципи та поняття складають основу системи обліку в сільському 

господарстві. Вони допомагають вести точний облік витрат і доходів, необхідний 

для планування, управління та аналізу фінансової діяльності в сільському 

господарстві. 

 

 

1.2 Системи обліку доходів і витрат в аграрній сфері та нормативно-правове 

забезпечення обліку в сільському господарстві 

 

У аграрній сфері існує кілька систем обліку доходів і витрат, які 

використовуються для ведення фінансового обліку та управління 

сільськогосподарською діяльністю. Найпоширеніші системи наведені у таблиці 1. 
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Таблиця 1. – Системи обліку доходів і витрат в аграрній сфері 

Система Характеристика 

Система повного обліку 

(Full Accrual Accounting) 

Ця система включає в себе реєстрацію всіх 

фінансових операцій у той момент, коли вони 

відбуваються, незалежно від того, чи є гроші 

фактично отримані чи витрачені. Вона враховує 

доходи та витрати незалежно від того, чи були 

отримані або сплачені, що дозволяє отримати 

більш точну картину фінансового стану 

підприємства 

Система готівкового обліку 

(Cash Basis Accounting) 

Ця система фіксує фінансові операції лише тоді, 

коли гроші фактично отримані або витрачені. 

Вона не враховує обов'язково дату виникнення 

зобов'язання або отримання доходу, але лише той 

момент, коли гроші змінили власника. 

Система подвійного обліку 

(Double Entry Accounting) 

Це базова система обліку, де кожна фінансова 

транзакція має дві сторони: кредит і дебет. Вона 

дозволяє точно відображати фінансові операції, 

забезпечуючи баланс між активами та пасивами 

Система калькуляції 

собівартості 

Використовується для розрахунку собівартості 

продукції в сільському господарстві. Вона 

включає в себе витрати на землю, робочу силу, 

матеріали, амортизацію обладнання та інші 

витрати, пов'язані з виробництвом продукції 

Система управлінського 

обліку (Management 

Accounting) 

Ця система спрямована на надання інформації 

менеджменту для прийняття управлінських 

рішень. Вона включає в себе аналіз витрат, 

прибутків, рентабельності, бюджетування та 

стратегічне планування 

 

Кожна з цих систем має свої переваги та обмеження. Вибір конкретної 

системи обліку залежить від потреб сільськогосподарського підприємства, його 

розмірів, складності операцій та бажаного рівня деталізації інформації для 

управління. 

Нормативно-правове забезпечення обліку в сільському господарстві включає 

ряд законів, нормативних актів та правил, які регулюють бухгалтерський облік, 

оподаткування, фінансову звітність та інші аспекти фінансової діяльності 

сільськогосподарських підприємств.  
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Деякі з них, які можуть бути важливими для обліку в аграрній сфері наведено 

у таблиці 2. 

 

Таблиця 2. – Нормативно-правове забезпечення обліку в сільському господарстві 

Джерело Характеристика 

Податкове законодавство Податковий кодекс, закони про податки на 

прибуток, земельний податок, податок на додану 

вартість та інші податки, які стосуються 

сільськогосподарських підприємств [10] 

Бухгалтерський облік Закон про бухгалтерський облік, який визначає 

правила складання фінансової звітності, порядок 

обліку доходів і витрат, форми фінансової 

звітності та інші бухгалтерські аспекти [11] 

Земельне законодавство Закони про власність та використання земельних 

ділянок, правила оренди землі для 

сільськогосподарських потреб, правовий статус 

земельних ділянок та їх облік 

Норми щодо специфічної 

діяльності 

Законодавство, що регулює певні аспекти 

сільського господарства, такі як технології 

вирощування, використання добрив, захист від 

шкідників і хвороб, стандарти якості продукції 

тощо 

Митне законодавство Якщо сільське господарство займається 

експортом або імпортом сільськогосподарської 

продукції або сировини, митні правила і тарифи 

становлять важливу складову 

Ветеринарні та фітосанітарні 

норми 

Закони та правила, що регулюють контроль 

якості та безпеки продукції 

сільськогосподарського призначення з погляду 

ветеринарії та фітосанітарії 

Інші правові акти До них відносяться угоди та міжнародні 

конвенції, які можуть впливати на сільське 

господарство, такі як угоди про вільну торгівлю, 

стандарти якості тощо [3] 

 

Ці нормативно-правові акти встановлюють правила та стандарти для ведення 

обліку, оподаткування, виробництва та торгівлі сільськогосподарською 

продукцією, а також визначають відповідальність за порушення встановлених 

норм. 
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1.3. Особливості обліку доходів і витрат в різних галузях 

сільськогосподарської діяльності 

 

У сільському господарстві процеси виробництва, розподілу, обміну та 

споживання мають свої особливості, які значною мірою залежать від природних 

факторів. Рослинництво є основною складовою аграрного сектору економіки та 

джерелом прибутків сільськогосподарських підприємств. Збільшення обсягів 

виробництва продукції рослинництва та покращення її якості є актуальним 

питанням. Належна організація бухгалтерського обліку підвищує його роль як 

основного засобу одержання достовірної інформації для прийняття економічно 

обґрунтованих рішень і попередження ризику у виробничо-фінансовій діяльності 

підприємства. 

Облік доходів у різних галузях сільського господарства також має свої 

особливості, оскільки різні види сільськогосподарської діяльності 

характеризуються різними джерелами доходів.  

Основні з них наведено у таблиці 3. 

 

Таблиця 3. – Види доходів у різних галузях сільського господарства 

Джерело Характеристика 

Рослинництво Продаж врожаю. Дохід від продажу зібраного 

урожаю різних культур, таких як зернові, 

олійні рослини, овочі та фрукти 

Субсидії та підтримка. Деякі держави надають 

субсидії сільським господарствам у формі 

прямих платежів, підтримки цін або інших 

заходів 

Тваринництво Продаж тварин або тваринної продукції. Дохід 

від продажу молока, м'яса, яєць, шерсті або 

інших тваринних продуктів 

Турбота про тварин. Урахування коштів на 

утримання, лікування та розвиток тваринного 

стада 

Овочівництво та плодівництво Продаж вирощених овочів та фруктів. Дохід 

від продажу свіжих або перероблених овочів і 

фруктів 
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Відновлення саджанців. Врахування доходів 

від продажу саджанців для пересадки 

Годівля тварин Продаж готової продукції. Дохід від продажу 

готової продукції, такої як м'ясо, молоко, яйця 

Управління раціоном та вирощування кормів. 

Раціональне використання кормів для 

забезпечення ефективного вирощування 

тварин 

Органічне виробництво Органічна продукція. Дохід від продажу 

органічної продукції, яка часто вимагає 

відповідності спеціальним стандартам і має 

вищу ціну на ринку 

Тепличне господарство Продаж овочів та фруктів з теплиць. Дохід від 

продажу продукції, вирощеної в теплицях 

Спеціалізовані культури. Вирощування 

рідкісних або спеціалізованих культур, які 

можуть мати вищу вартість 

 

Облік доходів у кожній з цих галузей передбачає врахування специфічних 

джерел доходів та витрат, що впливають на прибутковість та ефективність 

виробництва. Точний облік доходів є ключовим аспектом управління 

сільськогосподарською діяльністю та плануванням її подальшого розвитку. 

На сільськогосподарських підприємствах для цілей фінансового обліку 

використовують класифікацію витрат, наведену в П(С)БО 16 «Витрати» [14], а для 

внутрішньогосподарського планування, обліку і калькулювання собівартості 

продукції застосовують класифікацію витрат, подану у Методичних рекомендаціях 

з планування, обліку і калькулювання собівартості продукції (робіт, послуг) 

сільськогосподарських підприємств. 

Облік витрат є базою для калькуляції собівартості, яка в свою чергу, 

представляє результат обліку витрат на виробництво продукції. Визначивши 

собівартість продукції і проаналізувавши причини її зміни, здійснюється 

розрахунок планових витрат на майбутній рік, оскільки протягом року 

сільськогосподарську продукцію обліковують за плановою собівартістю. Взагалі 

планування діяльності, і витрат на виробництво зокрема, є необхідною складовою 

управлінського процесу на сільськогосподарському підприємстві. 
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У зв'язку із залежністю виробництва від природних умов, сільське 

господарство має високий рівень виробничого ризику у порівнянні з іншими 

галузями економіки. Це обумовлено особливістю поведінки змінних витрат при 

зниженні урожайності під впливом негативних природних умов. 

Сільськогосподарське виробництво інерційне і витрати виробництва досить важко 

скоригувати протягом одного виробничого циклу, що впливає на ефективність 

виробництва продукції. 

Облік витрат у сільському господарстві відрізняється залежно від конкретної 

галузі та виду сільськогосподарської діяльності.  

Ось деякі особливості обліку витрат у різних галузях сільського 

господарства: 

1. Рослинництво: 

- Витрати на насіння та добрива: облік витрат на придбання насіння різних 

культур та необхідних добрив для розвитку рослин. 

- Витрати на організацію поля: включають в себе витрати на оренду землі, 

підготовку ґрунту, обробку поля, полив, інфраструктуру. 

2. Тваринництво: 

- Витрати на корми: облік витрат на корми для тварин, включаючи купівлю, 

зберігання та використання. 

- Ветеринарні послуги та ліки: реєстрація витрат на медичне обслуговування 

тварин, лікування та профілактичні заходи. 

3. Овочівництво та плодівництво: 

- Витрати на розсаду та посадковий матеріал: включають в себе придбання 

розсади, саженців або насіння для посадки. 

- Захист від хвороб і шкідників: Облік витрат на засоби захисту рослин, які 

застосовуються для попередження хвороб та шкідників. 

4. Сільськогосподарська техніка та обладнання: 

- Витрати на обслуговування техніки: облік витрат на паливо, ремонт, 

технічне обслуговування та амортизацію сільськогосподарської техніки. 

5. Органічне виробництво: 
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- Витрати на сертифікацію та відповідність стандартам: облік витрат на 

процедури сертифікації органічної продукції та відповідність вимогам стандартів. 

6. Тепличне господарство: 

- Енергозабезпечення: витрати на опалення, освітлення та контроль клімату 

в теплицях. 

Облік витрат у кожній з цих галузей потребує специфічних підходів та 

урахування особливостей діяльності. Наприклад, у тваринництві важливо вести 

точний облік кормів та ветеринарних послуг, в той час як у рослинництві акцент 

може бути зроблений на витрати на насіння та добрива. 
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Рoздiл 2  

РОЗРАХУНКОВА ЧАСТИНА 

 

Варіант – 4 

1. Складаємо баланс підприємства на 01 січня 2021 року. 

Додаток 1  

до Національного положення (стандарту)  

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги  

до фінансової звітності» 
 

КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 

  

01 

Територія Харківська обл., м. Лозова, вул. Молочна,3 за ЄДРПОУ 12345678 

Організаційно-правова форма господарювання  

Товариство з обмеженою відповідальністю 

за КОАТУУ 
 

Вид економічної діяльності виробнича за КОПФГ 
 

Територія Харківська обл., м. Лозова, вул. Молочна,3 за КВЕД 
 

      
Середня кількість працівників -

1 ___________________________ 

Адреса, телефон _________________________________ 

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові 

результати (Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в 

гривнях з копійками) 

Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
 

за міжнародними стандартами фінансової звітності 
 

БАЛАНС  

(Звіт про фінансовий стан) 

на  01 січня 2021 р. 

Форма № 1 Код за ДКУД 1801001 

Актив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи 
   

Нематеріальні активи 1000 53,78 
 

первісна вартість 1001 57,33 
 

накопичена амортизація 1002 3,55 
 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 
  

Основні засоби 1010 216,48 
 

первісна вартість 1011 296,88 
 

знос 1012 80,40 
 

Інвестиційна нерухомість 1015 
  

Довгострокові біологічні активи 1020 
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Довгострокові фінансові інвестиції:  

які обліковуються за методом участі в капіталі інших 

підприємств 

 

1030 

  

інші фінансові інвестиції 1035 
  

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 
  

Відстрочені податкові активи 1045 
  

Інші необоротні активи 1090 
  

Усього за розділом I 1095 270,26 
 

II. Оборотні активи 
   

Запаси 1100 71,59 
 

Поточні біологічні активи 1110 
  

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 

послуги 

1125 1,34 
 

Дебіторська заборгованість за розрахунками:  

за виданими авансами 

1130 
  

з бюджетом 1135 
  

у тому числі з податку на прибуток 1136 
  

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 0,31 
 

Поточні фінансові інвестиції 1160 
  

Гроші та їх еквіваленти 1165 440,51 
 

Витрати майбутніх періодів 1170 
  

Інші оборотні активи 1190 
  

Усього за розділом II 1195 513,75 
 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та 

групи вибуття 

1200 
  

Баланс 1300 784,01 
 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Власний капітал 
   

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 402,00 
 

Капітал у дооцінках 1405 
  

Додатковий капітал 1410 
  

Резервний капітал 1415 
  

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 25,76  

() 

Неоплачений капітал 1425 () () 

Вилучений капітал 1430 ( ) ( ) 

Усього за розділом I 1495 427,76 
 

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення 
   

Відстрочені податкові зобов’язання 1500 
  

Довгострокові кредити банків 1510 335,00 
 

Інші довгострокові зобов’язання 1515 
  

Довгострокові забезпечення 1520 
  

Цільове фінансування 1525 
  

Усього за розділом II 1595 335,00 
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IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення 
   

Короткострокові кредити банків 1600 3,35 
 

Поточна кредиторська заборгованість за:  

довгостроковими зобов’язаннями 

 

1610 

  

товари, роботи, послуги 1615 7,10 
 

розрахунками з бюджетом 1620 1,80 
 

у тому числі з податку на прибуток 1621 
  

розрахунками зі страхування 1625 2,30 
 

розрахунками з оплати праці 1630 6,70 
 

Поточні забезпечення 1660 
  

Доходи майбутніх періодів 1665 
  

Інші поточні зобов’язання 1690 
  

Усього за розділом IІІ 1695 21,25 
 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700 
  

Баланс 1900 784,01 
 

Керівник:                                                                                                                 Іванова Ю.Б. 

Головний бухгалтер 
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ВИСНОВКИ 

 

На підставі курсового дослідження можна зробити такі висновки: 

1. Оптова торгівля – це складний процес, який вимагає ефективного 

управління ланцюгом постачання, знань у сфері маркетингу та логістики, а також 

уміння адаптуватися до потреб великих покупців та постачальників. 

2. Застосування методів обліку, наведених у даній курсовій роботі, допомагає 

оптовим підприємствам не тільки краще розуміти їхню фінансову діяльність, але й 

забезпечує підґрунтя для прийняття обґрунтованих стратегічних та управлінських 

рішень. Використання відповідних методів обліку допомагає оптовим 

підприємствам управляти фінансами, складськими запасами, визначати 

собівартість продукції та прибутковість бізнесу. Обирання правильного методу 

обліку враховує специфіку діяльності оптової торгівлі та допомагає у прийнятті 

обґрунтованих управлінських рішень. 

3. Облік запасів на оптових підприємствах відіграє ключову роль у 

функціонуванні та успішності бізнесу. Запаси представляють собою значну 

частину активів підприємства та можуть суттєво впливати на його фінансові 

показники, прибутковість та здатність задовольняти попит клієнтів. Облік запасів 

допомагає оптимізувати ланцюг постачання. Відслідковування руху товарів від 

постачальників до клієнтів дозволяє підприємствам планувати закупівлі та 

реагувати на зміни попиту. Облік запасів на оптових підприємствах має стратегічне 

значення для ефективного управління бізнесом, забезпечення 

конкурентоспроможності та оптимізації фінансових показників. Він допомагає 

уникати надмірних витрат, оптимізувати управління запасами та забезпечує 

стабільність фінансової діяльності підприємства. 

4. Використання програмного забезпечення для оптових підприємств має 

безліч переваг, адже вони допомагають автоматизувати та оптимізувати багато 

аспектів діяльності, спрощуючи рутинні процеси та покращуючи управління 

бізнесом.   



 20 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

1. Гарасим П. М., Кізима А. Я. Фінансовий облік і звітність на 

підприємствах різних галузей : навчальний посібник Тернопіль : Астон, 2020. 288с. 

2. Гринь В. П. Облік в сільському господарстві : практикум для 

здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра спеціальності «Облік і оподаткування» 

освітньо- професійної програми «Облік і аудит». Запоріжжя : Запорізький 

національний університет, 2020. 79 с.  

3. Даниляк І. М. Проблеми нормативно-правового  забезпечення  обліку  і  

оподаткування діяльності сільськогосподарських кооперативів та шляхи їх 

вдосконалення Наукові записки Національного університету «Острозька 

академія». Серія «Економіка» : науковий журнал. Острог : Вид-во НУ«ОА», 

травень 2017. № 4(32). С. 194–199. 

4. Захарчук О. В. Сучасний стан та перспективи розвитку основних 

виробничих засобів сільського господарства. Економіка АПК. 2019. № 11. С. 49–54 

5. Інструкція з журнально–ордерної форми обліку на 

сільськогосподарських підприємствах : Інструкція від 16 липня 1996 р. № 222. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0222244–96#Text  

6. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку 

активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій, 

затверджена Наказом Міністерства фінансів України від 30.11.99 р. № 291. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99. 

7. Кузьома В. В. Проблемні аспекти та напрями удосконалення обліку 

основних засобів в аграрних підприємствах. Глобальні та національні проблеми 

економіки. Миколаїв. 2017. Вип. 4. С. 1080–1083. 

8. Лупенко Ю. О., Захарчук О. В., Могилова М. М. Наукове забезпечення 

техніко–технологічного оновлення аграрного виробництва в Україні. Економіка 

АПК. 2017. № 5. С. 5–12. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99


 21 

9. Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку № 41 (МСБО 41) 

«Сільське господарство» від 01.01.2012 р. № 929_027 [Електронний ресурс] – 

Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_027  

10. Податковий кодекс України: Кодекс України від 02.12.2010 № 2755- VI 

зі змінами і доповненнями // База даних «Законодавство України / Верховна Рада 

України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/2755-17 

11. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16.07.99 № 996-XIV . URL: http://zakon.rada.gov.ua/. 

12. Про затвердження Методичних рекомендацій з формування собівартості 

перевезень (робіт, послуг) на транспорті : Наказ Міністерства транспорту України 

від 05.02.2001р. № 65. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0065361-01 

13. Про затвердження Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» : Наказ 

Міністерства  фінансів України  від 07.02.2003 № 73. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13 

14. Про затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 

16 «Витрати» : Наказ Міністерства фінансів України № 318 від 31.12.1999 р. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/ show/z0027–00  

15. Про затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 

30 «Біологічні активи» : Наказ Міністерства фінансів України № 1456/11736 від 

05.12.2005 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1456-05#Text 

16. Розпорядження Кабінету Міністрів «Про схвалення Концепції 

Державної цільової програми розвитку аграрного сектору економіки на період до 

2020 року» від 30 грудня 2015 р. № 1437-р Режим доступу: 

https://ips.ligazakon.net/document/view/kr151437  

 

  

http://zakon.rada.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0065361-01


 22 

ДОДАТКИ 

 

ДОДАТОК А 

СИНТЕТИЧНІ РАХУНКИ 

2. Відкриваємо синтетичні рахунки для відображення господарських 

операцій  

Синтетичні рахунки 

Д              10 «Основні засоби»           К                  Д          152 «Капітальні інвестиції»      К       

С-до на початок 

296880 

    С-до на початок  

0 

   

3000     2000 3000   

     1000    

Оборот 3000     Оборот 3000 Оборот 3000   

С-до на кінець 

299880 

    С-до на кінець 0    

 

Д   201 «Сировина та матеріали»       К                  Д     131 «Знос основних засобів»          К       

С-до на початок 

4100 

     С-до на початок 

80400 

  

500 1500     21000   

      1000   

      2000   

Оборот 500 Оборот 1500    Оборот 0 Оборот 24000   

С-до на кінець 

3100 

     С-до на кінець 

104400 

  

 

Д              23 «Виробництво»                К                  Д              26 «Готова продукція»           К       

С-до на початок 

250 

    С-до на початок  

28820 

   

1500 37390    37390 66210   

2640         

12000         

21000         

Оборот 37140 Оборот 37390    Оборот 37390 Оборот 66210   

С-до на кінець 0     С-до на кінець 0    
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Д              301 «Готівка»                      К                  Д              311 «Рахунки в банках»           К       

С-до на початок 

3570 

    С-до на початок  

436940 

   

9660 1500     500   

      2160   

      180   

      2640   

      9660   

Оборот 9660 Оборот 1500    Оборот 0 Оборот 15140   

С-до на кінець 

11730 

    С-до на кінець 

421800 

   

 

 

 

Д  361 «Розрахунки з покупцями»    К                  Д     372 «Розрахунки з підзвітними       К       

 особами»       

С-до на початок 

1340 

    С-до на початок  

310 

   

164000 

 

 

    1500    

Оборот 164000 Оборот 0    Оборот 1500 Оборот    

С-до на кінець 

165340 

    С-до на кінець 1810    

 

 

 

 

 

Д 631 «Розрахунки з постачальниками»  К           Д     64 «Розрахунки з бюджетом»       К       

 

 

С-до на початок 

7100 

    С-до на початок 

1800 

  

500 500    100 2160   

 100    2160 180   

 2000    180 27333   

 400    400 12142   

 1000        

Оборот 500 Оборот 4000    Оборот 2840 Оборот 41815   

 С-до на кінець 

10600 

    С-до на кінець 

40775 
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Д 661 «Розрахунки з оплати праці»    К                 Д  651 «Розрахунки по страхуванню»   К       

 

 

С-до на початок 

6700 

    С-до на початок 

2300 

  

2160 12000    2640 2640   

180         

Оборот 2340 Оборот 12000    Оборот 2640 Оборот 2640   

 С-до на кінець 

16360 

    С-до на кінець 

2300 

  

 

 

Д 701 «Дохід від реалізації готової     К                 Д    901 «Собівартість реалізованої       К   

                     продукції»                                                               готової продукції» 

27333 

136667 

164000    1000 

66210 

67210   

Оборот 164000 Оборот 164000    Оборот 67210 Оборот 67210   

         

 

 

Д 91 «Загальновиробничі витрати»     К                 Д     92 «Адміністративні витрати»       К   

1000 1000    2000 2000   

         

Оборот 1000 Оборот 1000    Оборот 2000 Оборот 2000   

         

         

 

 

 

Д         79 «Фінансовий результат»     К                 Д    441  «Нерозподілений прибуток»   К   

67210 

2000 

12142 

136667     С-до на початок 

25760 

  

55315     9000 55315   

Оборот 136667 Оборот 136667    Оборот 9000 Оборот 55315   

      С-до на кінець    

      72075   

 

 

 

 

 

Д  401 «Зареєстрований пайовий капітал» К         Д 98 «Витрати з податку на прибуток» К   
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С-до на початок 

402000 

   12142 12142   

 9000        

Оборот 0 Оборот 9000    Оборот 12142 Оборот 12142   

 С-до на кінець         

 411000        
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ДОДАТОК Б 

ЖУРНАЛ РЕЄСТРАЦІЇ ГОСПОДАРСЬКИХ ОПЕРАЦІЙ 

 

3. Сформуємо журнал реєстрації господарських операцій за січень 2021р. 

Таблиця 2.1 - Журнал реєстрації господарських операцій 

№ Зміст операції 

Бухгалтерський 

запис 
Сума, грн. 

Тип 

опер. 
Дт Кт 

1 

Надійшли матеріали від постачальника на суму 600 грн. 

у тому числі ПДВ: 

600/6=100 грн – сума ПДВ 

600-100=500 грн – вартість матеріалів 

201 631 500 ІІІ 

2 Відображено податковий кредит з ПДВ 641 631 100 ІІ 

3 
Сплачено з поточного рахунку постачальнику за 

матеріали з рахунку у банку 
631 311 500 ІV 

4 
Використано на виробництво продукції сировину і 

матеріали 
23 201 1500 I 

5 
Нарахована заробітна плата робітнику основного 

виробництва Петрову С. К 
23 661 12000 III 

6 

Розрахувати та утримати із заробітної плати податок з 

доходів фізичних осіб: 

12000*18%=2160 грн 

661 641 2160 II 

7 

Розрахувати та утримати із заробітної плати військовий 

збір: 

12000*1,5%=180 грн 

661 642 180 II 

8 

Нарахувати на заробітну плату єдиний соціальний 

внесок:  

12000*22%=2640 грн 

23 651 2640 III 

9 
Сплачено з розрахункового рахунка у банку податок з 

доходів фізичних осіб 
641 311 2160 IV 

10 
Сплачено з розрахункового рахунка у банку військовий 

збір 
642 311 180 IV 

11 
Сплачено з розрахункового рахунка у банку 

нарахування на заробітну плату соціального внеску 
651 311 2640 IV 

12 

До каси отримано з розрахункового рахунка у банку 

заробітна плата до видачі: 

12000-2160-180=9660 грн 

301 311 9660 I 

13 

З каси видано робітнику підприємства на закупівлю 

малоцінних та швидкозношувальних предметів грошові 

кошти під звіт 

372 301 1500 I 

14 

Придбані основні засоби (верстат) у постачальника на 

суму 2 400 грн. у тому числі ПДВ (податкова накладна 

зареєстрована) 

152 631 2000 III 

15 
Відображено податковий кредит з ПДВ за придбані 

основні засоби (верстат) 
641 631 400 II 

16 
Нараховано витрати за транспортування основного 

засобу (верстат) на суму 1000 грн. (у неплатника ПДВ) 
152 631 1000 III 
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17 

Введені в експлуатацію основні засоби (верстат) 

(підписано Акт приймання-передачі основних засобів): 

2000+1000=3000 грн 

10 152 3000 I 

18 
Нараховано знос основних засобів виробничого 

призначення 
23 131 21000 III 

19 
Нараховано знос основних засобів загальновиробничого 

призначення 
91 131 1000 III 

20 
Списано загальновиробничі витрати на собівартість 

виробленої продукції 
901 91 1000 I 

21 
Нараховано знос основних засобів адміністративного 

призначення 
92 131 2000 III 

22 Передана вся готова продукція із виробництва на склад 26 23 37390 I 

23 Реалізована вся готова продукція покупцю 361 701 164000 III 

24 
Нараховано податкове зобов’язання з ПДВ на 

реалізовану готову продукцію 
701 641 27333 III 

25 
Списана відвантажена покупцям готова продукція за її 

фактичною собівартістю 
901 26 66210 I 

26 
Списано на фінансовий результат дохід від реалізації 

готової продукції 
701 79 136667 II 

27 
Списано на фінансовий результат фактична собівартість 

реалізованої готової продукції 
79 901 38140 III 

28 
Списано на фінансовий результат адміністративні 

витрати 
79 92 2000 III 

29 Нараховано податок на прибуток 98 641 12142 III 

30 Списано на фінансовий результат податок на прибуток 79 98 12142 III 

31 

У кінці звітного періоду визначено на фінансовий 

результат, який списується на рахунок обліку 

нерозподілених прибутків (непокритих збитків) у 

порядку закриття рахунку 79 «Фінансові результати» 

79 441 55315 II 

32 
Перераховано нерозподілений прибуток до 

зареєстрованого капіталу 
441 401 9000 II 

Усього   656529  
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ДОДАТОК В 

ОБОРОТНО-САЛЬДОВА ВІДОМІСТЬ 

4. Сформуємо оборотно-сальдову відомість за синтетичними рахунками 

Таблиця 2.2 - Оборотна відомість за синтетичними рахунками 

Найменування рахунку 

Залишок на 

початок місяця 
Оборот за місяць 

Залишок на кінець 

місяця 

дебет кредит дебет кредит дебет кредит 

10 «Основні засоби» 296880  3000  299880  

131 «Знос основних засобів»  80400  24000  104400 

12 «Нематеріальні активи» 57330    57330  

132 «Знос нематеріальних активів»  3550   3550  

152 «Капітальні інвестиції»   3000 3000   

201 «Сировина і матеріали» 4100  500 1500 3100  

22 «МШП» 790    790  

23 «Виробництво» 250  37140 37390   

26 «Готова продукція» 28820  37390 66210   

28 «Товари» 37630    37630  

301 «Каса в національній валюті» 3570  9660 1500 11730  

311 «Поточний рахунок в 

національній валюті» 
436940   15140 421800  

361 «Розрахунки з покупцями та 

замовниками» 
1340  164000  165340  

372 «Розрахунки з підзвітними 

особами» 
310  1500  1810  

401 «Зареєстрований пайовий 

капітал» 
 402000  9000  411000 

441 «Нерозподілений прибуток»  25760 9000 55315  72075 

50 «Довгострокові позики банку»  335000    335000 

60 «Короткострокові позики 

банків» 
 3350    3350 

631 «Розрахунки з 

постачальниками» 
 7100 500 4000  10600 

64 «Розрахунки з бюджетом»  1800 2840 41815  40775 

651 «Розрахунки по страхуванню»  2300 2640 2640  2300 

661 «Розрахунки з оплати праці»  6700 2340 12000  16360 

701 «Дохід від реалізації 

продукції» 
  164000 164000   

79 «Фінансовий результат»   136667 136667   

901 «Собівартість реалізованої 

продукції» 
  67210 67210   

91 «Загальновиробничі витрати»   1000 1000   

92 «Адміністративні витрати»   2000 2000   

98 «Витрати з податку на 

прибуток» 
  12142 12142   

Разом 867960 867960 656529 656529 999410 999410 
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ДОДАТОК Г 

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН ПІДПРИЄМСТВА НА ЗВІТНУ ДАТУ 

5. Сформуємо «Баланс» на 01 лютого 2021 року та «Звіт про фінансові 

результати» підприємства за січень 2021 року 
 

Додаток 1  

до Національного положення (стандарту)  

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги  

до фінансової звітності» 
 

КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 

  

01 

Підприємство  за ЄДРПОУ 12345678 

Територія Харківська обл., м. Лозова, вул. Молочна,3 за КОАТУУ 
 

Організаційно-правова форма господарювання  

Товариство з обмеженою відповідальністю 

за КОПФГ 
 

Вид економічної діяльності виробнича за КВЕД 
 

 
    

Середня кількість працівників -

1 ___________________________ 

Адреса, телефон _________________________________ 

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові 

результати (Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в 

гривнях з копійками) 

Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
 

за міжнародними стандартами фінансової звітності 
 

БАЛАНС  

(Звіт про фінансовий стан) 

на  01 лютого 2021 р. 

Форма № 1 Код за ДКУД 1801001 

Актив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи 
   

Нематеріальні активи 1000 53,78 53,78 

первісна вартість 1001 57,33 57,33 

накопичена амортизація 1002 3,55 3,55 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 
  

Основні засоби 1010 216,48 195,48 

первісна вартість 1011 296,88 299,88 

знос 1012 80,40 104,40 

Інвестиційна нерухомість 1015 
  

Довгострокові біологічні активи 1020 
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Довгострокові фінансові інвестиції:  

які обліковуються за методом участі в капіталі інших 

підприємств 

 

1030 

  

інші фінансові інвестиції 1035 
  

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 
  

Відстрочені податкові активи 1045 
  

Інші необоротні активи 1090 
  

Усього за розділом I 1095 270,26 249,26 

II. Оборотні активи 
   

Запаси 1100 71,59 41,52 

Поточні біологічні активи 1110 
  

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 

послуги 

1125 1,34 165,34 

Дебіторська заборгованість за розрахунками:  

за виданими авансами 

1130 
  

з бюджетом 1135 
  

у тому числі з податку на прибуток 1136 
  

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 0,31 1,81 

Поточні фінансові інвестиції 1160 
  

Гроші та їх еквіваленти 1165 440,51 433,53 

Витрати майбутніх періодів 1170 
  

Інші оборотні активи 1190 
  

Усього за розділом II 1195 513,75 642,2 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та 

групи вибуття 

1200 
  

Баланс 1300 784,01 891,46 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Власний капітал 
   

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 402,00 411,00 

Капітал у дооцінках 1405 
  

Додатковий капітал 1410 
  

Резервний капітал 1415 
  

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 25,76 72,08 

Неоплачений капітал 1425 () () 

Вилучений капітал 1430 ( ) ( ) 

Усього за розділом I 1495 427,76 483,08 

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення 
   

Відстрочені податкові зобов’язання 1500 
  

Довгострокові кредити банків 1510 335,00 335,00 

Інші довгострокові зобов’язання 1515 
  

Довгострокові забезпечення 1520 
  

Цільове фінансування 1525 
  

Усього за розділом II 1595 335,00 335,00 

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення 
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Короткострокові кредити банків 1600 3,35 3,35 

Поточна кредиторська заборгованість за:  

довгостроковими зобов’язаннями 

 

1610 

  

товари, роботи, послуги 1615 7,10 10,6 

розрахунками з бюджетом 1620 1,80 40,78 

у тому числі з податку на прибуток 1621 
  

розрахунками зі страхування 1625 2,30 2,30 

розрахунками з оплати праці 1630 6,70 16,36 

Поточні забезпечення 1660 
  

Доходи майбутніх періодів 1665 
  

Інші поточні зобов’язання 1690 
  

Усього за розділом IІІ 1695 21,25 73,39 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700 
  

Баланс 1900 784,01 891,46 

Керівник                                                                                                                     Іванова Ю.Б. 

Головний бухгалтер 

__________  
-

1 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у 

сфері статистики. 
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ДОДАТОК Д 

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД) 

Таблиця Д.1 – Звіт про фінансові результати 
  

КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 21 02 01 

Підприємство ______________________________  
                                                                      (найменування) 

за ЄДРПОУ 12345678 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за січень 2021 р. 

Форма № 2 Код за ДКУД 1801003 

І. Фінансові результати 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 136667 
 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (67210) ( ) 

Валовий:  

прибуток 

 

2090 

 

69457 

 

збиток 2095 ( ) ( ) 

Інші операційні доходи 2120 
  

Адміністративні витрати 2130 (2000) ( ) 

Витрати на збут 2150 ( ) ( ) 

Інші операційні витрати 2180 () ( ) 

Фінансовий результат від операційної діяльності:  

прибуток 

 

2190 

 

67457 

 

збиток 2195 () ( ) 

Дохід від участі в капіталі 2200 
  

Інші фінансові доходи 2220 
  

Інші доходи 2240 
  

Фінансові витрати 2250 ( ) ( ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( ) ( ) 

Інші витрати 2270 () ( ) 

Фінансовий результат до оподаткування:  

прибуток 

 

2290 

 

67457 

 

збиток 2295 () ( ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 12142 
 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 

оподаткування 

2305 
  

Чистий фінансовий результат:  

прибуток 

 

2350 

 

55315 

 

збиток 2355 () ( ) 

 

II. Сукупний дохід 
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Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 
  

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 
  

Накопичені курсові різниці 2410 
  

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 

підприємств 

2415 
  

Інший сукупний дохід 2445 
  

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 
  

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним 

доходом 

2455 
  

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 
  

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 
  

III. Елементи операційних витрат 

Назва статті Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 
  

Витрати на оплату праці 2505 
  

Відрахування на соціальні заходи 2510 
  

Амортизація 2515 
  

Інші операційні витрати 2520 
  

Разом 2550 
  

ІV. Розрахунок показників прибутковості акцій 

Назва статті Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 
  

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 
  

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 
  

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту 

акцію 

2615 
  

Дивіденди на одну просту акцію 2650 
  

 

Директор                    Іванова Ю.Б.  

(підпис) 

Головний бухгалтер                    

 (підпис) 

 

 


